
                                 

We support the European Research Area aimed at creating a single, borderless market for 
research, innovation and technology in the EU. 

 

Ми раді попередньо анонсувати спільний конкурс LUKE, запуск якого 
заплановано орієнтовно на 30 січня 2026 року. Цей конкурс підтримуватиме 
фундаментальні та/або прикладні дослідження, розробки та інновації, що 
сприятимуть міжнародному науковому співробітництву. 

Конкурс має на меті створити партнерства в галузі досліджень та інновацій, 
основним учасником яких буде Україна. Він спільно реалізується 15 фінансуючими 
сторонами, які активно залучені до проєкту LUKE, що забезпечує залученість понад 
десяти країн. 

Хто може подавати заявки і як сформувати консорціум 

До участі у конкурсі запрошуються юридичні особи, в тому числі установи, організації 
та підприємства, зареєстровані в одній з таких країн: Австрія, Чеська Республіка, 
Естонія, Фінляндія, Грузія*, Німеччина, Латвія, Республіка Молдова, Польща, 
Румунія, Туреччина та Україна. 

Ми заохочуємо створення консорціумів, що об’єднують різні типи організацій у сфері 
досліджень, інновацій та бізнесу. Однак критерії прийнятності партнерів варіюються 
залежно від національних правил фінансуючих організацій. Наведена нижче 
попередня інформація про відповідність критеріям прийнятності визначає типи 
організацій, які мають право подавати заявки на отримання фінансування від кожної 
з фінансуючих сторін в рамках цього конкурсу. 

Консорціум має складатися з партнерів щонайменше з трьох зазначених вище країн, 
серед яких один партнер повинен бути з України. Головний партнер призначається в 
рамках консорціуму. 

* Підтвердження очікується 

Тематичні напрями конкурсу та сфери застосування 

До участі в конкурсі запрошуються проєкти з таких тематичних напрямів: 

1. Енергетика: стала та відновлювана енергетика та енергетична безпека 
2. Кібербезпека: Кіберстійкість критичної інфраструктури та адаптивні системи 

кібербезпеки 
3. Медицина та охорона здоров’я: Телемедицина, біомедичні дослідження 
4. Соціальні та гуманітарні науки: Суспільне примирення, сталий соціальний 

розвиток та відновлення людського капіталу. 

Опис тем доступний за посиланням (англійською мовою, pdf): LUKE Joint Call: Topic 
Descriptions 

https://horizon-europe.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/luke-joint-call-topic-descriptions.pdf
https://horizon-europe.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/luke-joint-call-topic-descriptions.pdf


Попередній перелік фінансуючих організацій та критерії відповідності 
заявників умовам конкурсу 

Австрійська агенція сприяння науковим досліджень, FFG, Австрія 
Австрійські компанії будь-якого розміру, університети та науково-дослідні установи, а 
також посередники у сфері досліджень і розробок. 
Сфера фінансування: прикладні дослідження (промислові дослідження та 
експериментальні розробки). 
Вебсайт: https://www.ffg.at/en 

Фонд сприяння науковим дослідженням Австрії, FWF, Австрія 
Австрійські науково-дослідні установи мають право подавати заявки, якщо вони 
зареєстровані на порталі науково-дослідних установ FWF. Наукові керівники проєктів 
повинні відповідати критеріям прийнятності FWF, зазначеним у керівних принципах 
FWF для «Проєктів наукових керівників». 
Сфера фінансування: фундаментальні дослідження. 
Вебсайт: www.fwf.ac.at 

Технологічне агентство Чеської Республіки, TA CR, Чеська Республіка 
Чеські дослідницькі організації/університети, малі та середні підприємства або великі 
компанії. 
Сфера фінансування: прикладні дослідження. 
Вебсайт: https://tacr.gov.cz/en/ 

Естонська дослідницька рада, ETAG, Естонія 
Естонські університети та вищі навчальні заклади, державні та приватні науково-
дослідні організації, а також інші юридичні особи, зареєстровані в Естонії, які мають 
можливість здійснювати наукові дослідження та відповідають національним 
критеріям прийнятності, визначеним для участі в багатосторонніх міжнародних 
партнерствах. 
Сфера фінансування: фундаментальні та прикладні дослідження. 
Вебсайт: https://www.etag.ee 

Дослідницька рада Фінляндії, RCF, Фінляндія 
Конкурси RCF відкриті для дослідників, які працюють у фінських наукових 
організаціях, з можливістю міжнародної співпраці. 
Сфера фінансування: фундаментальні дослідження, а також підтримка прикладних 
досліджень. 
Вебсайт: https://aka.fi/en 

Федеральне міністерство з питань досліджень, технологій та космосу, BMFTR, 
Федеративна Республіка Німеччини 
Заявки можуть подавати німецькі університети/вищі навчальні заклади, 
неуніверситетські дослідницькі інститути, комерційні підприємства, зокрема малі та 
середні підприємства, а також місцеві органи влади та інші установи в Німеччині, які 
роблять внесок у дослідження. 
Сфера фінансування: фундаментальні та прикладні дослідження. 
Вебсайт: https://www.bmftr.bund.de 

Латвійська рада науки, LZP, Латвія 
Заявки можуть подавати латвійські університети/вищі навчальні заклади, державні 
дослідницькі інститути, дослідницькі центри, а також підприємства, зокрема малі та 
середні. 

https://www.ffg.at/en
http://www.fwf.ac.at/
https://tacr.gov.cz/en/
https://www.etag.ee/
https://aka.fi/en
https://www.bmftr.bund.de/


Сфера фінансування: фундаментальні та прикладні дослідницькі проєкти. 
Вебсайт: https://www.lzp.gov.lv 

Національне агентство з досліджень та розвитку Молдови, NARD, Республіка 
Молдова 
Державні дослідницькі організації, університети, акредитовані лабораторії, які діють 
самостійно або у партнерстві з приватними організаціями, що займаються 
дослідницькою та інноваційною діяльністю (малі та середні підприємства, неурядові 
організації тощо). 
Сфера фінансування: фундаментальні та прикладні дослідження. 
Вебсайт: https://ancd.gov.md 

Національний науковий центр, NCN, Польща 
Дослідники, які мають щонайменше ступінь доктора наук, можуть подавати заявки на 
фінансування через широке коло науково-дослідних установ, визнаних польським 
законодавством, в тому числі університети, федерації вищих навчальних закладів, 
інститути Польської академії наук, науково-дослідні інститути та центри в рамках 
науково-дослідних мереж, таких як Łukasiewicz, та багато інших. 
Сфера фінансування: фундаментальні дослідження. 
Вебсайт: www.ncn.gov.pl 

Виконавче агентство з фінансування вищої освіти, наукових досліджень, 
розвитку та інновацій – UEFISCDI, Румунія 
Юридичні особи, зареєстровані в Румунії, а саме: державні та приватні акредитовані 
університети, національні науково-дослідні інститути, інші дослідницькі організації, 
малі та середні підприємства, великі промислові підприємства, що здійснюють 
науково-дослідну діяльність у своїх галузях. 
Сфера фінансування: експериментальні та прикладні дослідження. 
Вебсайт: https://uefiscdi.gov.ro/ 

Рада з науково-технологічних досліджень Туреччини, TÜBİTAK, Туреччина 
Університети та вищі навчальні заклади, державні та приватні дослідницькі 
організації, а також компанії приватного сектору, в тому числі малі та середні 
підприємства, засновані в Туреччині. 
Сфера фінансування: фундаментальні та прикладні дослідження. 
Вебсайт: https://www.tubitak.gov.tr 

Національна академія наук України, НАН України, Україна 
Участь можуть взяти наукові установи НАН України. 
Сфера фінансування: фундаментальні та прикладні дослідження. 
Вебсайт: https://www.nas.gov.ua/ 

Національний фонд досліджень України, НФДУ, Україна 
Право на участь мають українські організації/установи, які є юридичними особами, 
що зареєстровані та діють в Україні відповідно до національного законодавства. До 
таких організацій/установ можуть належати заклади вищої освіти (у розумінні Закону 
України «Про вищу освіту»), або наукові установи (у розумінні Закону України «Про 
наукову і науково-технічну діяльність»), незалежно від їхньої організаційно-правової 
форми та форми власності. 
Сфера фінансування: фундаментальні та прикладні дослідження (розробки). 
Вебсайт: https://nrfu.org.ua/ 

  

https://www.lzp.gov.lv/
https://ancd.gov.md/
http://www.ncn.gov.pl/
https://uefiscdi.gov.ro/
https://www.tubitak.gov.tr/
https://www.nas.gov.ua/
https://nrfu.org.ua/


Орієнтовний календар подій 

• Публікація про спільний конкурс: 30 січня 2026 року 
• Кінцевий термін подання заявок: 30 квітня 2026 року 
• Орієнтовна дата початку реалізації проєктів: січень 2027 року 
• Орієнтовна дата завершення реалізації проєктів: грудень 2028 року 

Ця інформація є попередньою та може бути змінена до офіційного оголошення 
конкурсу. 

Більше інформації про розробку спільного конкурсу LUKE можна знайти в нашому 
інформаційному бюлетені (англійською мовою, pdf): Інформаційний бюлетень 
(спеціальний випуск – грудень 2025) 

Додаткову інформацію та оновлення щодо конкурсу можна знайти у спеціальній 
рубриці: Спільний конкурс LUKE 

 

Фінансується Європейським Союзом. Висловлені погляди та думки належать виключно 
автору(ам) і не обов’язково відображають позицію Європейського Союзу чи Європейської 
виконавчої агенції з наукових досліджень (REA). Ні Європейський Союз, ні орган, який надав 
фінансування, не можуть бути притягнуті до відповідальності за них. 

 

https://horizon-europe.org.ua/uk/luke/special-newsletter-2025-12/
https://horizon-europe.org.ua/uk/luke/special-newsletter-2025-12/
https://horizon-europe.org.ua/uk/luke/joint-call/

